AHKeTHO npoyuyBaHe Ha MHEHMETO Ha noTpebutenu Ha Kagpu (paboTogatenn, MEHUAXKbPY,
cneuuanncTm) 3a BUNyCKHMUUTE OT cneymanHoct EOOC B
YHusepcurer ,,Mpod. a-p AceH 3narapos” - byprac

C BbnpoceH auct N29 npe3 2017 ca aHkeTuMpaHu 7 pabotogatenn Ha abconseHTU oOT
cneymanHoct EOOC.

Lenta Ha aHKeTUPaAHETO e Mpoy4YBaHEe MHEHWETO Ha NoTPedbuTenn Ha Kagpwu 3a CTyAEeHTUTe OT
cneumanHoct EOOC B YHusepcutet ,lMpood. a-p AceH 3natapos” - byprac.

PesynTtatute ca cnegHure:

Ha Bbnpoc: Bue Kbae cTe 3aBbpLUMIN BUCLLETO CM 06pasoBaHue?
- B YHusepcumema - 71% oT aHKeTMpaHuTe (5 pabotogatenn)
- B dpyeo sucwe y4yunuwe 8 bvneapusa - 29 % oT aHKeTMpaHuTe (2 paboToaatenu)
- Bws sucwe yqunuuje 8 4yxmbuHa - 0% OT aHKeTUpaHUTe
- He com 3a8bpuwiun sucwe obpasosaHue - 0% OT aHKeTUPaHUTE

Ha Bbnpoc: Konko cneuymanuctm BbB BalwaTa OpraHus3auua ca nonayyumnum o6pasoBaHue B
YHusepcurert ,Mpod. a-p AceH 3natapos”-byprac?

- EOuH - 29 % oT aHKeTupaHuTe (2 paboToaaTtenu)

- [Jeama —0 % oT aHKeTupaHuTe

- Tpuma — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

- [Mem - 14 % ot aHKeTupaHuTe (1 paboTtoaaTen)

- Had nem —57 % oT aHKeTupaHuTe (4 paboToaatenu)

Ha sbnpoc: Mpes Koit nepuog, ca aunaomupaHn? (Bb3MoKeH e noseye oT e4NH 0TroBop)
- [Ipedu 1995 — 43 % oT aHKeTUpaHuTe (3 paboToaatenu)
- [pe3 1995...2000 2. 8Kkn. — 43 % oT aHKeTUpaHuTe (3 paboToaaTenu)
- [lpe3 2001...2003 2. 8Kn. — 57 % oT aHKeTUpaHuTe (4 paboToaaTenu)
- Cneod 2004 a. ekn. — 71 % oT aHKeTupaHuTe (5 paboTogatenu)

Ha Bbnpoc: KakBa o6pa3oBaTeniHa cTeneH Mmat? (Bb3MOXKeH e noBeye OT e4uUH OTroBop)?
- [pogpecuoHaneH 6akanaswvp — 0 % OT aHKeTUpPaHUTE
- bakanasvp — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 paboTogaTtenu)
- Maaucmvp — 100 % oT aHKeTUpaHuTe (7 paboTopatenm)
- Jokmop —0 % oT aHKeTUpaHuTe

Ha sbnpoc: Mo3HaBaTte an cneunduknTe Ha 6aKaNaBbpPCKaTa U MArMCTbPCKaTa cTeneHun?
- Camo Kamo HaumeHosaHusA — 29 % oT aHKeTupaHuTe (2 pabotogatenm)
- [losHasam onuma Ha 0bpazosaHuemo 8 dpyau Ovpiasu — 14 % oT aHkeTUpaHuTe (1
paboTtoaarten)
- OueHssaM passnuKume Ha KOHKpemHu peuwleHus — 57 % oT aHKeTupaHuTe (4 paboToaaTenn)

Ha sbnpoc: Kak oueHABaTe KauecTBaTa Ha paboTewute npu Bac cTyaeHTH, 3aBbplIMAK
YHusepcurer ,Mpod. a-p AceH 3natapos” no cnegHUTe NoKasaTtenu:

1) WUmat pyHAAMEHTANHM 3HAHMA U NPAKTUUECKU YMEHUA B NPOPECMOHANHOTO
Hanpas/ieHue, B KOETo paboTar:

- CvenaceH — 71 % oT aHKeTupaHuTe (5 pabotopartenm)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 paboTogatenn)

- Hamam sneuamneHue — 0 % OT aHKETUPAHUTE

- [lo-cKopo HecvenaceH — 0 % OT aHKETUpPaHUTe

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

2) Wmat ymeHus 3a npunaraHe Ha 3HaHUA B CTaHAAPTHU CUTyaLUU:
- CovenaceH — 86 % oT aHKeTUpaHuTe (6 paboTopartenm)



Omuacmu cvenaceH — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 paboToaaten)
Hamam eneyamnaeHue — 0 % OT aHKeTUpPaHUTe

lNo-ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

3) YmesT ga ce opuMeHTUpaT B MHGOPMALMOHHATA CpeAa NPU U3Nb/HEHUE Ha
npodecMoHanHUTe cU 3aab/XKEeHNA:

CvenaceH — 86 % oT aHKeTMpaHuTe (6 pabotoaartenn)
Omuacmu cvenaceH — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 paboToaaren)
Hamam eneyamneHue — 0 % OT aHKeTUpPaHUTe

lo-ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

HecvanaceH — 0 % OT aHKeTMpaHUTe

MpurtexasaT Heob6xoAMMUTE OCHOBHM KOMMIOTbPHMU 3HAHUA U YMEHUA:
CvenaceH — 86 % oT aHKeTMpaHuTe (6 paboTogartenm)

Omuyacmu cvenaceH — 14 % oT aHKeTupaHuTe (1 paboToaaTen)

Hamam sneyamneHue — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

Mo-ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

MNpunaraT cbBpemeHHU MHPOPMALMOHHU TEXHOIOTUM:
CvenaceH — 86 % oT aHKeTUpaHuTe (6 paboToaaTtenu)

Omyacmu cvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

Hamam sneyamneHue — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 paboToaaten)
1o - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHUTe

HecvenaceH — 0 % oT aHKeTUpaHUTe

MmaT ymeHua 3a CamonoAroToBKa 1 enaHue 3a obyueHue u yueHe npes Lenumsa KUBor:
CvenaceH — 86 % oT aHKeTUpaHuTe (6 paboTogaTenn)

Omuyacmu cvenaceH — 0 % oT aHkeTupaHuTe (0 paboTogaTtenu)

Hamam eneyamneHue — 14 % ot aHKeTupaHuTe (1 paboToaaten)

1o - ckopo HecvenaceH —0 % OT aHKETUPAHUTE

HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHUTe

YMmeAT ga npeHacAaT 3HaHUA U MUHAA ONUT B PAa3/INYHU CUTYaLUM:
CvenaceH — 71 % oT aHKeTUpaHuTe (5 paboToaaTtenu)

Omuyacmu cvenaceH — 14 % oT aHKeTMpaHuTe (1 paboToaaTten)
Hamam sneyamnerue — 14 % oT aHkeTupaHuTe (1 pabotopaten)
Mo - ckopo HecvenaceH —0 % OT aHKeTUpaHUTE

HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

Mmat roToBHOCT 3a peluaBaHe Ha Npob6aemun U pPUCKOBU CUTYaLUM:
CvenaceH — 71 % oT aHKeTUpaHuTe (5 paboTogaTtenu)

Omuyacmu cvenaceH — 14 % oT aHKeTMpaHuTe (1 paboToaaTten)
Hamam sneyamaeHue —0 % OT aHKeTUpaHUTE

Mo - ckopo HecvenaceH — 14 % oT aHKkeTUpaHuTe (1 paboToaaTen)
HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

MUmat usrpageHo aHaIMTUHHO MUCAEeHe No NpodecuoHaNnHMA Kpbr npobnemu:
CvenaceH — 86 % oT aHKeTMpaHuTe (6 paboTogartenm)

Omuacmu cvenaceH —0 % OT aHKETUPAHUTE

Hamam eneyamneHue — 14 % oT aHkeTupaHuTe (1 paboTogaten)

Mo-ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHuTe

HecvanaceH — 0 % OT aHKeTMpaHUTe

10) Wmar Harnaca 3a paboTta No uscnen0BaTeNcku U Pa3sBoiHU TeMU:



- CvenaceH — 57 % oT aHKeTupaHuTe (4 paboTtoaaTtenn)

- Omyacmu cvenaceH — 14 % ot aHKeTupaHuTe (1 paboTtoaaten)

- Hamam sneyamsneHue — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 paboTtoaaTenu)
- [lo - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKETUpPaAHUTE

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

11) YmesT ga noemart U A4a ce CNPABAT CAMOCTOATE/IHO C MOCTaBEHU 3ajauum:
- CvenaceH — 86 % oT aHKeTUpaHuTe (6 paboTtoaaTtenu)

- Omyacmu cvenaceH — 14 % ot aHKkeTupaHuTe (1 pabotoaaten)

- Hamam sneuamneHue — 0 % OT aHKETUPAHUTE

- [lo - ckopo HecvenaceH —0 % OT aHKeTUpaHUTe

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuUTe

12) MputexaBaT ymeHua 3a epeKTUBHA KOMYHUKALMA U Npe3eHTaumn:
- CvenaceH —57 % oT aHKeTUpaHuTe (4 paboToaaTenn)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTMpaHuTe (2 paboTosaTenn)

- Hamawm enedyamneHue — 0 % OT aHKeTUpaHuUTe

- [lo - ckopo HecvenaceH — 14 % oT aHKeTUpaHuTe (1 paboToaaTten)

- HecvenaceH — 0 % oT aHKeTUpaHUTe

13) Mmat nucmeHa u rosopHa KynTypa:

- CwenaceH — 71 % oT aHKeTupaHuTe (5 pabotogaTtenu)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTupaHuTe (2 paboToaaTtenu)
- Hamam sneuamneHue — 0 % OT aHKETUPaAHUTE

- [lo - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKETUpPaAHUTE

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHUTE

14) Wmar gocTaTbyHa YyXKA,0e3MKOoBa NOAroTOBKA, KOATO Noanomara pabortaTa um:
- CvenaceH — 14 % ot aHKeTupaHuTe (1 paboTtoaaTten)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTMpaHuTe (2 paboToaaTenn)

- Hamam eneyamaeHue — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 pabotogaten)

- [lo - ckopo HecvenaceH — 43 % oT aHKeTMpaHuTe (3 paboToaatenn)

- HecvaenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaAHUTE

15) MosHaBaT cTpyKTypaTa Ha BawaTta opraHM3auma n Ha Te3u, ¢ Kouto paborture:
- CvenaceH — 86 % oT aHKeTUpaHuTe (6 paboTopatenm)

- Omuacmu cvenaceH — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 pabotogaten)

- Hamam sneyamsaeHue — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

- [lo - ckopo HecvenaceH —0 % OT aHKeTUpaHuTe

- HecvanaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

16) Ec¢deKTMBHO U3NON3BAT OPraHM3aLMOHHATa CTPYKTYPa B PeLlaBaHeTo Ha TeKYLM 3ajauum:

- CovenaceH — 86 % OT aHKeTUpaHuTe (6 paboTogatenm)

- Omuacmu cvenaceH — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 pabotogaten)
- Hamam sneyamsaeHue — 0 % OT aHKETUpPaAHUTE

- [lo - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUPaAHUTE

17) MNpoABABaT NMAEPCKU YMEHUA:

- CvenaceH —57 % oT aHKeTupaHuTe (4 paboToaaTenn)

- Omuacmu cvenaceH — 14 % oT aHKeTupaHuTe (1 paboToaaten)

- Hamam sneuamneHue — 0 % OT aHKeTMpaHUTe

- o - ckopo HecvenaceH — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 paboToaaTtenm)
- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHUTE

18) Wmar ao6pa MKOHOMUYECKA NOAFOTOBKA



- CwenaceH — 43 % oT aHKeTMpaHuTe (3 pabotoaatenu)

- Omuacmu cvenaceH — 29 % ot aHkeTUpaHuTe (2 pabotoaartenu)

- Hamam sneyamneHue — 0 % OT aHKETUPAHUTE

- o - ckopo HecvenaceH — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 paboToaaTtenn)
- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

19) MosHaBaT NpaBHUTE BbNPOCU, CBbP3aHU C NpodecUoHanHaTa peanmsauma:

- CvenaceH —71 % ot aHKeTupaHuTe (5 paboTtoaaTtenu)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTupaHuTe (2 paboToaaTtenn)
- Hamam sneuamneHue — 0 % OT aHKETUPAHUTE

- [lo - ckopo HecvenaceH —0 % OT aHKeTUpaHUTe

- HecvaenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTE

20) Wmat moTuBauma 3a npodpecMoHaNHO pa3BuUTHeE:

- CvenaceH —71 % ot aHKeTUpaHuTe (5 pabotopatenm)

- Omyacmu cvenaceH —0 % OT aHKeTUpaHuTe

- Hamam sneyamsaeHue — 0 % OT aHKeTUpaHUTE

- lo - ckopo HecvenaceH — 29 % OT aHKeTUpaHUTe (2 paboTopartenm)
- HecvanaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

21) MposBaBaT MHMLMATUBHOCT M aMbULUMKM 3a pa3BUTHE B Kapuepara:
- CovenaceH —71 % ot aHKeTupaHuTe (5 pabotopatenm)

- Omyacmu cvenaceH — 14 % ot aHKeTupaHuTe (1 pabotoaaten)

- Hamam sneyamsneHue — 0 % oT aHKeTupaHuTe (0 paboTtoaaTtenn)

- [lo - ckopo HecvenaceH — 14 % ot aHKkeTUMpaHuTe (1 paboTtoaaten)

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

22) TMposBABaT rOTOBHOCT 33 CAMOCTOATE/NIEH CTApT B HOBA 3aA4ava:
- CvenaceH — 57 % oT aHKeTupaHuTe (4 paboToaaTenn)

- Omyacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTMpaHuTe (2 paboTogaTenu)

- Hamam eneyamaeHue — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

- [lo - ckopo HecvenaceH — 14 % oT aHKeTUpaHuTe (1 paboToaaten)
- HecvaenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaAHUTE

23) TMposBasaT rbBKaBOCT B paboTtaTta U Npu B3emaHe Ha peLleHus:
- CvenaceH —71 % ot aHKeTupaHuTe (5 pabotopatenm)

- Omuacmu cvenaceH — 29 % oT aHKeTUpaHuTe (2 pabotogaTtenn)

- Hamam sneyamsaeHue — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

- [lo - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

- HecvanaceH — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

24) BApHO OCMUCAAT Na3apHUTE OTHOLUEHUA B NpodecuaTa:

- CvenaceH —57 % oT aHKeTUpaHuTe (4 pabotopatenm)

- Omuacmu cvenaceH — 14 % ot aHkeTupaHuTe (1 pabotogaten)

- Hamam sneyamseHue — 29 % oT aHKeTUpaHuUTe (2 paboToaaTenn)
- [lo - ckopo HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

- HecvenaceH — 0 % OT aHKeTUpPaHUTE



